
Notulen MR-vergadering 21 maart 2011 

Aanwezig: Christian, Stephanie, Emile, Ronald, Dianne, Annelies en Judith (notuliste) 

1. Opening: 

Ronald opent de vergadering om 20.00 u. Ronald complimenteert de MR voor zijn 

trouwe aanwezigheid. 

 

2. Vaststellen van de agenda: 

De agenda wordt doorgenomen en goedgekeurd. 

 

3. Notulen vorige vergadering: 

Wat is het onderwerp voor MR / OR? Dit is het schoolplan. Het groepje van de MR is 

al bij elkaar geweest. Het groepje van de OR moet nog geformuleerd worden. Hier 

komt Christian binnen de OR nog op terug. 

 

4. Jaarverslag MR: 

Het jaarverslag wordt goedgekeurd. Het jaarverslag wordt nu voor de ouders op de site 

geplaatst. 

 

5. Enquête school: 

Dinsdag 26 april zal Annelies de uitslag tijdens een informatieavond bespreken. Na 

deze avond komt Dr. v/d Wiel alsnog voor zijn presentatie. 

57 % van de ouders hebben de enquête ingevuld. De scores waren van 1 – 4, waarvan 

4 de hoogste score is. ICT staat bij personeel in het rood, vooral computers in de klas 

is een item.  

Opvallende punten worden door Annelies toegelicht. Het puntje “meedenken over het 

beleid” moeten we goed bespreken. Waar kunnen leerlingen inspraak in hebben? 

De punten die onder aan de samenvatting staan, zijn o.a. punten die Annelies met het 

team gaat bespreken. 

Alle scholen binnen Skipos hebben goed gescoord: een score van 7,4 tot 7,9 / 8. 

Uit de losse opmerkingen van ouders, komt vooral naar voren dat het team aardig en 

betrokken is, ouders worden vriendelijk benaderd. 

 

6. Conclusie bijeenkomst werkgroep schoolplan: 

Er worden een aantal punten besproken. De sterkte/zwakteanalyse mag aangevuld 

worden met:  

Sterk: ICT, Parnassys, website, digitaal bord, techniek excellent, materiaal voor meer- 

en hoogbegaafdheid, werken op 3 niveaus, evalueren en borgen van de kwaliteit. 

Zwak: uitzetten van ontwikkelingslijnen, uitstroomprofielen,  rapportage 

(eenduidigheid), leerlijnen. 

Kansen: Parnassys, ICT. 

Bedreigingen: materialen voor meer- en hoogbegaafden mag onder een ander kopje 

geplaatst worden. 



 

Verbeterpunten die naar voren zijn gekomen: 

Ouders betrekken bij werkgroepen; hoe kunnen we dit goed laten verlopen? Het 

pestprotocol structureel gebruiken. Kinderen die we niet kunnen helpen, maar wel 

gaan komen; welke grenzen houden wij aan en waar laten we dit terug zien? Wat als 

de IB’er uitvalt; wie lost dit op? Identiteit van de school moet nog aangepast worden. 

“Spelen met methodes” concreter maken. Begeleiding leerlingen: groepsplan 

benoemen. Opvallend was dat alle acties goed nageleefd worden door de school.  

 

7. Mededelingen vanuit team, directie, GMR en ouderraad 

Team: 

Vanaf week 16 krijgen we 10 weken lang, 3 stuks fruit aangeboden van de overheid. 

De kinderen hoeven op dinsdag, woensdag en donderdag niets mee naar school te 

nemen. Er komt een stukje in de nieuwsbrief. 

Janneke heeft afscheid genomen. Anke gaat woensdag 23 maart weer beginnen. 

Marleen v. Heijningen is in groep 1/2 ter vervanging van Irna. Irna is sinds 15 maart 

op therapeutische basis terug.  

Project lentekriebels (seksuele voorlichting) is gestart, evenals het vastenactieproject. 

De ontruiming is geëvalueerd. De risico-inventarisatie is gedaan. Plan van aanpak is 

bekeken en besproken. Dit gaat Annelies verder invullen en weer bespreken met het 

team. 

Doe-middag gaat anders ingevuld worden. De eerste ideeën zijn om met groepen door 

elkaar te werken, maar dan met verschillende vakgebieden en gebruikmakend van de 

talenten van leerkrachten en ouders.  

D’n Blauwen Beer bestaat 44 jaar. In september is er een feest. Zij willen i.s.m. de 

scholen een lespakket maken. 

 

Directie: 

Tot de zomervakantie is Annelies 2 dagen in de week werkzaam in Boxtel.  

Functioneringsgesprekken kunnen bijna afgerond worden. 

De werkgroep hoogbegaafdheid is naar Zoetermeer geweest,  Acadin. Zij hebben deze 

dag met dit project gewerkt. 

  

GMR: 

GMR is met bestuur van Skipos bij elkaar geweest. Strategisch beleidsplan is 

besproken. Dianne licht dit kort toe. 

Komende agendapunten van de GMR zijn: zorg1route en WSNS zorgplan. Het 

zorgplan wordt op de communicatiesite van de MR gezet. 

 

Ouderraad: 

Gesproken over nieuwe afspraak met dhr. v/d Wiel. De MR wordt van harte 

uitgenodigd. 

De nieuwe OR- leden zijn welkom geheten. 

 



8. Rondvraag: 

Site MR moet up-to-date gemaakt worden. Het moet voor iedereen inzichtelijk 

worden. Dit wordt een agendapunt op de volgende vergadering. 

Gezamenlijke vergadering OR / MR op 17 mei 2011. Van 19.30 – 20.30 u. MR, OR is 

om 20.30 u. welkom. 

 

9. Sluiting: 

Ronald sluit de vergadering om 21.40 u. 

  

 

 

 

 


